
          

 

Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Comuna Valcău de Jos anunţă începerea proiectului cu titlul „REABILITARE ȘI 

MODERNIZARE/CREARE CENTRU DE ZI PENTRU COPII EXPUȘI RISCULUI DE 

A FI SEPARAȚI DE FAMILIE ÎN LOC. VALCĂU DE SUS”, finanţat în cadrul Planului 

Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta C13 – REFORME SOCIALE Investiția I1 

- „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie".  

Proiectul este implementat de către Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Valcău 

de Jos ca urmare a semnării contractului de finanţare nr. 118 încheiat cu Ministerul Familiei, 

Tineretului și Egalității de Șanse, în calitate de coordonator de reformă și/ sau investiții pentru 

planul Național de Redresare și reziliență. 

Beneficiar: Comuna Valcău de Jos  

Valoarea totală a proiectului: 1.822.435,02 lei 

Valoarea contribuției comunitare a proiectului: 1524354,42 lei 

Codul Proiectului: 122808783 

Data începerii proiectului: 03.01.2024  

Data finalizării proiectului: 15.08.2025  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă înființarea următorului serviciu social: Centru 

de zi pentru copii aflați in situație de risc de separare de părinți – cod serviciu social: 8891CZC-

II, în loc. Valcău de Sus, comuna Valcău de Jos. 

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă reabilitarea și modernizarea unei clădiri în care 

va funcționa serviciul social nou înființat si dotarea clădirii conform standardelor specifice 

serviciului social nou înființat  

 

Date de contact: Comuna Valcău de Jos, loc.Valcău de Jos, comuna Valcău de Jos nr. 235, 

judeţul Sălaj. 

Telefon: 0260670869; e-mail: contact@primariavalcaudejos.ro 

 

 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 

 
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 

Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/     Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial/  
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